
 

 
 
 

A Budapesti Értéktőzsde Nyrt.  

36/Xtend/2023. számú határozata 

 

A Budapesti Értéktőzsde Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Piacműködtető) a 
CyBERG Corp. Nyilvánosan Működő Részvénytársaság „felszámolás alatt” (székhelye: 1051 
Budapest, József Nádor tér 5-6. fszt. 1.) kibocsátó (a továbbiakban: Kibocsátó) CyBERG Corp. Nyrt. 
Törzsrészvény elnevezésű, HU0000160122 ISIN azonosítóval rendelkező törzsrészvényeit a 
Kibocsátó kérelmére a Kibocsátóval szemben megindult felszámolási eljárás miatt törli az 
Értékpapírlistáról. 

A részvények Utolsó Kereskedési Napja: 2023. július 24. 

A részvények Törlési Napja:    2023. július 27. 

Jelen határozat ellen a Kibocsátó a határozat kézhezvételétől számított 15 (Tizenöt) Kereskedési 
napon belül fellebbezéssel élhet, melyet az Igazgatóságnak címezve, a vezérigazgatóhoz kell 
benyújtani. 

 

Indokolás 

Kibocsátó által 2023. július 18. napon közzétett rendkívüli tájékoztatás alapján a Fővárosi 
Törvényszék 50.Fpk.5.686/2023/13. számú határozatával elrendelte a Kibocsátó felszámolási 
eljárását. 

A felszámolás kezdő időpontja 2023. július 18. 

„BÉT Xtend Általános Üzletszabályzata” című szabályzat Második, Regisztrációs, Forgalomban 
Tartási és Törlési Szabályok Könyve (a továbbiakban: Szabályzat) 21. 4. c) pontja értelmében a 
regisztrált részvénysorozat törlésre kerül a Kibocsátó jogutód nélküli vagy jogutóddal történő 
megszűnése esetén. 

A Szabályzat 23. 2. pontja alapján amennyiben a kibocsátó ellen felszámolási, illetőleg külföldi jog 
alatt ezzel egyenértékű eljárás indul, köteles a felszámolás kezdő időpontját követő 3 (három) 
Kereskedési Napon belül az általa bevezetett értékpapír-sorozatok törlését kérni a Piacműködtetőtől. 

A csődeljárásról és a felszámolási eljárásról szóló 1991. évi IL. törvény 34. § (2) bekezdése szerint a 
felszámolás kezdő időpontjától a gazdálkodó szervezet vagyonával kapcsolatos jognyilatkozatot csak 
a felszámoló tehet. 

Fentiekre tekintettel a felszámolóbiztos és a Kibocsátó vezérigazgatója 2023. július 20. napján 
kérelmezte a Kibocsátó által bevezetett értékpapír-sorozatok törlését. 

A Szabályzat 21.2 pontja alapján az értékpapír törlésekor a Piacműködtető jogosult meghatározni az 
Értékpapír Utolsó Kereskedési Napját és Törlési Napját. Az Utolsó Kereskedési Nap és a Törlési Nap 
között legalább az adott értékpapír elszámolására vonatkozó KELER Szabályok szerinti elszámolási 
ciklusnak el kell telnie.  

A fentiekre tekintettel a Piacműködtető a rendelkező részben foglaltak szerint határozott. 

 

Budapest, 2023. július 20. 

 
 
 
 
 Máté-Tóth István 
 vezérigazgató-helyettes 
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A Budapesti Értéktőzsde Nyilvánosan Működő Részvénytársaság 36/Xtend/2023. számú határozatának melléklete 
 

Tájékoztatás és nyilvános közzététel a Bizottság (EU) 2017/1005 Végrehajtási Rendelete alapján. 
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